



Program - Nikaragva, za mlade

15 dni

Trasa poti: Managua - Granada - Leon - Ometepe - reka San Juan - San Juan del Sur - Granada - Managua

Naše potovanje se začne v kolonialnem biseru Granadi, enem najstarejših mest v Srednji Ameriki. Ulice s pisanimi fasadami nas bodo popeljale skozi zgodovino, medtem ko bomo raziskovali lokalne tržnice, kavarne in starodavne cerkve. Obiskali bomo tudi naravne znamenitosti, kot so vulkansko jezero Laguna de Apoyo in majhni otočki Las Isletas.

Pot nas vodi v León, kulturno in intelektualno središče Nikaragve. Tukaj se bomo sprehodili po ulicah, ki še danes nosijo sledi revolucionarne preteklosti. Obiskali bomo največjo katedralo v Srednji Ameriki in se povzpeli na streho za razgled na vulkane, ki obdajajo mesto. Popoldne pa adrenalinska pustolovščina - sandboarding po strminah vulkana Cerro Negro.

Naslednja postaja je očarljiv otok Ometepe, ki leži v največjem jezeru Srednje Amerike. Otok sestavljata dva vulkana, Concepción in Maderas, okoli katerih se prepletajo črne plaže, gozdovi in kmetije. Poleg čudovitih razgledov in pohodov na vulkane bomo raziskali otoške vasi, uživali v lokalni hrani in se sprostili v naravnih izvirih.

V tropsko porečje San Juan se podamo z ladjico po reki, obkroženi z bogatim rastlinjem in živalmi. Tukaj je pravi raj za ljubitelje divjine - opazovali bomo opice, ptice, kajmane, žabice... To je edinstvena priložnost za stik z nikaragovsko naravno dediščino, kjer se čutijo odmaknjenost, mir in spokojnost prave džungle.

Za konec potovanja se sprostimo v obmorskem mestecu San Juan del Sur, ki slovi po dolgih peščenih plažah in nepozabnih sončnih zahodih. Idealno za uživanje ob morju, surfanje ali preprosto sprostitev na plaži. San Juan je tudi odlično izhodišče za raziskovanje bližnjih zalivov, kjer se tropski gozd sreča z mirno turkizno vodo.

Nazajgrede se še enkrat ustavimo v Granadi, kjer gremo še na zip-line, brez katerega ni nobenega potovanja po teh centralnih srednjeameriških državah.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1 Let v Managuo, transfer do Granade; nočitev Granada

Dan 2 Izlet s kočijo po Granadi, s čolnom po Las Isletas, zvečer uvodni žur v džungli, nočitev Granada

Dopoldne izlet s kočijo do obale in s čolni po otočkih jezera Nicaragua, ki so znani kot Las Isletas, zvečer žur v džungli.

Dan 3 Obisk lagune Apoyo, tržnica in vulkan Masaya, transfer v Leon, nočitev Leon

Izlet na vulkansko jezero Laguna Apoyo, kopanje v ogromnem vulkanskem kraterju, popoldne obisk tržnice v Masayi in ogled najbolj aktivnega vulkana, Masaye.

Dan 4 Sprehod po Leonu, deskanje po vulkanu v sončni zahod, nočitev Leon

Dopoldne ogled mesta Leon, spoznavanje s preteklostjo in sedanostjo Nikaragve. Popoldne deskanje po vulkanu v sončni zahod in žur.

Dan 5 Premik na otok Ometepe, obisk plaže Jesus Maria, prespimo na tipični kmetiji / finci, nočitev Ometepe

Premik na otok Ometepe, izlet po otoku: plaža Jesus Maria, prespimo na tipični kmetiji.

Dan 6 Ometepe: Izlet po otoku, pohod na slap, kopanje v naravnem bazenčku, nočitev Ometepe

Izlet po otoku: hoja do slapu in obisk bazenčka Ojo de Agua, ustavimo se tudi na plaži Santo Domingo; kot alternativo gremo lahko še na vulkan Concepcion.

Dan 7 Ometepe: pohod na vulkan Maderas, nočitev Ometepe

Naskok na vulkan Maderas.

Dan 8 Premik do zaščitenega območja v porečju San Juan, nočitev San Juan

Premik do zaščitenega območja v porečju San Juan (ker je to skriti biser, naše postojanke tu ne bomo razkrili): srečanje z iguanami in opicami ter številnimi vrstami ptic; zvečer lov na kajmane, ptice in žabice.

Dan 9 Raziskovanje porečja peš in s kajakom, nočitev San Juan

Sprehod, lov na ptiče, blue-jeans žabice, opice (kongo oz vriskači, belolice kapučinke, opice pajki) in žabe (modro-rdeče, zeleno-oranžne), popoldne s kajakom po reki (želve, kajmani, iguane, opice, ptice).

Dan 10 Premik do obale, nočitev San Juan del Sur

Premik do obale, možnost deskanja na valovih.

Dan 11 Prosto dopoldne, popoldne obisk največjega žura v Latinski Ameriki, nočitev San Juan del Sur

Dopoldne sončenje in obisk bližnjih plaž, popoldne največji žur v Latinski Ameriki.

Dan 12 Dan za poležavanje na plaži in deskanje v oceanu, nočitev San Juan del Sur

Dan za poležavanje na plaži in deskanje v oceanu.

Dan 13 Premik do Granade, zipline, zaključna festa, nočitev Granada

Premik do Granade, popoldne zip-line (zajlanje med krošnjami dreves), zaključna fešta.

Dan 14 Transfer do letališče in let domov

Dan 15 Prihod domov